

Certification

Awarded to

Processkontroll Items AB Stora Höga, Sweden

Bureau Veritas Certification certify that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standard detailed below

Standard

SS-EN ISO 14001: 2004

Scope of supply

Sales of components within instrumentation and distribution of gas.

Original Approval Date: 9 December 2002 (Previously certified by Bureau Veritas Certification) Original Approval Date: 25 June 2015 (Bureau Veritas Certification)

Subject to the continued satisfactory operation of the organisation's Management System, this certificate is valid until: 6 July 2018

To check this certificate validity please call +46 31 60 65 00

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organisation

Mikael Lindström, Technical Manager, Bureau Veritas Certification Sverige AB

Date: 25 June 2015

Certificate Number: SE004266-1

1236 ISO/IEC 17021

Bureau Veritas Certification Sverige AB, Fabriksgatan 13, 412 50 GÖTEBORG, Sverige